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                                            Як позбутися від сверблячки в домашніх умовах

                    
                                    

            

        

    

    

        
            


            
                
                    
                                            Продукти від глистів і яких продуктів бояться глисти

                    
                                    

            

        

    

    

        
            


            
                
                    
                                            Трави для підшлункової залози: при панкреатиті, ромашка, трав’яний збір, іван чай
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                                            Як заварювати насіння льону при гастриті і правильно пити відвар

                    
                                    

            

        

    

            

            

            

            

        


	    
        
        

    

        
        
	
		

            

        

        

	        
            
                




                            

        
	
    

	    Професійний догляд для вашого здоров’я: відкрийте переваги приватної клініки “Consilium Medical” у Києві

“Consilium Medical” є високопрофільним

    


                













	        
            
                




                            

        
	
    

	    Нові підходи до діагностики та лікування захворювань гіпофізу: роль технологій та інновацій

Гіпофіз, невеликий, але надзвичайно важливий орган

    


                







	        
            
                




                            

        
	
    

	    Причини пігментації та ефективні методи корекції

Пігментні плями або гіперпігментація — суттєва турбота

    


                







        
        Корисно знати


            

        

        

			
			
				




							
		

	
	

		Розклад гормонів розповість, як ефективно планувати свій день і бути здоровими

Напевно всі знають, наскільки важливі в нашому організмі гормони, вони управляють нашим настроєм, циклом

	


                









			
			
				




							
		

	
	

		Переборщили з кофеїном: що робити, якщо ви випили забагато кави

Цей відновлювальний еліксир допомагає боротися зі слідами безсонної ночі та чудово поєднується з десертами

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ви здивуєтеся: чому не варто дрімати вечорами, пояснили сомнологи

Лікарі закликають не допускати ненавмисний сон після вечері. Напевно, багато хто стикався з ситуацією

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		5 способів позбутися сухості носа в домашніх умовах — чек-лист від ЛОР-лікаря

У носі пересохло, утворилися кірки і нема чим дихати? Так буває з пересушеною слизовою оболонкою, особливо

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Застосування тепловізорів Grand Pulsar в умовах сучасності

Технологія тепловізії раніше обмежувалась застосуванням лише у військовій сфері. Сьогодні вона стала

	


                







        
        Користь і шкода їжі


            

        

        

	




Святкова гастрономія 2024: Унікальні та смачні салати для новорічного столу
Новий рік – час святкувань, зустрічей та, звісно

                









	




Середземноморська дієта чи круасани з кавою?
Сьогодні доволі популярною і важливою є тема здорового

                







	




Кіноа БЖВ на 100 грам
На початку XXI століття прихильники здорового харчування

                







	




Капуста БЖВ та КБЖВ на 100 грам
Капуста – поширена овочева культура, що налічує

                







        

        

	        
            
                




                            

        
	
    

	    Як вилікувати молочницю раз і назавжди у жінок?

    


            









	        
            
                




                            

        
	
    

	    Запалення яєчників у жінок – лікування в домашніх умовах народними засобами

    


            







	        
            
                




                            

        
	
    

	    Виділення після овуляції: білі, жовті, коричневі, кров’янисті

    


            







	        
            
                




                            

        
	
    

	    Рожеві виділення перед місячними – причини виникнення

    


            







	        
            
                




                            

        
	
    

	    Запах риби з піхви, які причини і як лікувати?

    


            







	        
            
                




                            

        
	
    

	    Запах цибулі з піхви: причини, чим лікувати, можливі наслідки

    


            







        

        

	




Причины и лечение пищевого расстройства у кроликов
Кролики должны получать сбалансированный рацион, состоящий

                









	




Дієти для здорових зубів та ясен
Всі ми знаємо про те, як важливо доглядати за ротовою

                







	




Как влияет гиалуроновая кислота на кожу лица
Гиалуроновая кислота уже давно считается синонимом

                







	




Мистецтво татуювання — те, чого ви ще не знали про тату
Напевно, кожна людина хоча б раз у житті замислювалася

                






Домашній довідник захворювань
Зазвичай, коли ми відчуваємо нездужання, викликаємо лікаря і чуємо той чи інший діагноз, то завжди хочеться більш детально дізнатися про свою хворобу. Багато в таких випадках звертаються до літератури або шукають в інтернеті з метою знайти там відповідь на питання, що цікавлять.

Ми пропонуємо довідковий посібник в якому зібрана інформація про клінічні прояви, критерії діагностики, основні принципи лікування найпоширеніших захворювань. В окремих розділах довідника представлені хвороби органів дихання, кровообігу, стравоходу і травлення, хвороби суглобів, очей, зубів, вуха, горла, носа, щитовидної залози а також інфекційні, неврологічні, гінекологічні, шкірні захворювання.

У довіднику ви знайдете відповіді на багато питань, що виникають у людини, що не має спеціальної медичної підготовки, але бажає знати, що відбувається з ним або його рідними під час перебігу того чи іншого захворювання, більше новин про здоров'я на euromd.

Весь довідковий матеріал викладено в доступній формі для полегшення його сприйняття усіма, хто цікавиться медициною.

Представлена в довіднику інформація в цілому дасть вам певні пізнання в області медицини, але пам'ятайте, що лікаря вона ніколи не замінить: правильний діагноз, а також методику лікування того чи іншого захворювання може визначити і призначити тільки лікар. Але, ознайомившись з викладеним тут матеріалом, ви зможете легко зрозуміти лікаря і допомогти йому зробити вас більш здоровими. Адже здоров'я - це найбільший скарб і гарантія того, що ви обов'язково будете щасливі! І завжди вірте в одужання, тому що надія одужання - це половина лікування! 

Також на нашому сайті ви знайдете вилика кількість народних рецептів , способів лікування і профілактики різних хвороб і очищення організму в цілому.

Будьте здорові!
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Політика конфіденційності

Увага! Інформація, опублікована на сайті, носить виключно ознайомчий характер і не є рекомендацією до застосування.
Копіювання матеріалів з даного сайту дозволяється за наявності активного посилання. 
По питаннях співпраці звертатись по адресу:info @diagnoz.in.ua





  




	        


    

        

    




    










        
        
    
